

Noie 魔法城堡親子主題餐廳 孩子的快樂天堂

彭宥榛 打造親子幸福的魔法精靈

「孩子的笑容就是我們最大的動力！」Noie 魔法城堡親子主題餐廳幕後推手彭宥榛一語道出餐廳成立的宗旨。她希望在這個充滿童趣的歡樂天地，大家不只吃到美味的食物，孩子更能玩得開心！ 文／羅怡如 攝影／楊樹山 部分圖片提供／彭宥榛



都市叢林間的親子空間

餐廳共有二層樓，一樓有海盜船造型溜滑梯球池、體能設施，樓梯旁二層樓高的旋轉溜滑梯最受小朋友歡迎。二樓遊戲區有小小孩爬爬區、扮家家酒、車車跑道、娃娃屋、繪本閱讀區，還有一些益智玩具。用餐區採用大量原木與綠色元素，牆壁上立體動物讓視覺畫面變得更豐富。這裡用餐時間分三個場次，可選擇套餐或單點，餐點有排餐類、義大利麵、燉飯、兒童餐……等。

位 於桃園藝文特區新埔八街的 Noie 魔法城堡親子主題餐廳，於二〇一六年六月初夏正式營運，餐廳以動物、魔法為主題，鋪滿綠色人工草皮的外牆營造出大自然意象，入口處展翹飛馬帶領小朋友進入魔法世界。

Noie 魔法城堡親子主題餐廳的創辦

人是非餐飲出身的彭宥榛，因為家族有許多小朋友，想要讓孩子有舒適安全的空間，於是興起創辦親子餐廳的念頭。店內空間設計及布置裝飾，不論是動物木雕座椅、動物造型頭套、牆面的廢棄銅線製作的大象及馬，甚至二層樓高的旋轉溜滑梯等，都是由她自國外引進，

力求在親子市場中區隔

出與眾不同的氣質。彭宥榛指出，魔法城堡所有規劃都以孩子為出發點，整體環境設計將大部分的空間留給了孩子，環境布置有豐富的立體感、寬闊感、光線感，希望媽媽與孩子們都能感受到我們對於環境及用餐食材的用心！此外，週末及每日不定時，魔法城堡的魔術叔叔就會變魔術及折氣球，帶給寶貝們歡樂。另外，餐廳也提供包場服務。

專業五星級餐飲服務

堅持空間、服務及美食並重的彭宥榛，特邀飯店級主廚聯手打造餐點，不論是蕃茄海鮮義大利麵、嫩烤春雞、碳烤沙朗牛排、麻油雞燉飯佐烤雞腿排等，都受到消費者喜愛。她表示，讓孩子記得食物的美好滋味，是我們最大期





盼，尤其當他們享受美食吮指回味那一刻，洋溢著幸福表情，就是所有工作人員的最大喜悅。目前餐廳也會不定期更換新菜單，像近期推出一道丹麥進口豬里肌帶皮豬排佐海苔腐皮酥，採天然穀飼餵養的丹麥豬，肉質軟嫩，碳烤後的豬排，搭配自製青醬及過油的海苔、腐皮酥，可以享用到Q彈的外皮及細嫩的肉質，而一旁雞油拌飯由油蔥提味，雖是西式餐點卻有中餐的韻味。

除了餐點外，該餐廳更與法國藍帶學院的師傅合作，提供五星級的精緻甜點。至於可愛的飲料菜單可以像扇子般攤開，每一張都設計得五彩繽紛，討小朋友喜歡。

步上軌道 公益回饋

童話故事裡，森林永遠是最具奇幻力量的地方，而座落都會森林中的Zooie魔法城堡親子主題餐廳，讓消費者來到這裡就像是在童話的森林般，讓孩子獲得無限的創造力及想像力。為了滿足孩子的需求，Zooie魔法城堡除了陸續添加新的壁面式遊戲器材、建構式積木區，未來三樓也將規劃戶外陽光農夫區及歡樂球池嬉水區，讓孩子們盡情釋放優質的體適能。



以讓孩子開心安全的在Zooie魔法城堡玩樂與成長為目標的彭宥榛，希望能夠為桃園在地的親子領域盡一份心力，愛小朋友的她有個甜蜜夢想，當魔法城堡上軌道之後，她希望每年能邀請弱勢機構的小朋友到Zooie的童話森林，享受歡樂及魔法的一天。



店內新菜色－丹麥進口豬里肌帶皮豬排佐海苔腐皮酥



海盜船球池



Zooie 魔法城堡有如城市中的童話森林



麻油雞嫩飯佐烤雞腿排色香味俱全



大頭娃娃圖書區



魔法城堡的魔術叔叔會變魔術及折氣球



祕製嫩烤春雞是店內人氣餐點之一



兩層樓高溜滑梯